
npunoxeHre Ne 2
K AoroBoPY aPeHAbl

PACT{ET APEHAHOI,I NNATbI 3A HEXUNOE NOMEIIEHI4E
no aapecy: farap|4Ha, 'l

ApeHAarop:
O6qat nfloqaAb 3AaH[q: 1684.1
PacqerHatntoqaAb: 31.7

' I  B T,q. nnoqaab noaBana: 31.7

Pacler roAoBoi aMopru3aqfifi | AM = C6(n) * HaM
Pac.ter C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBqrenbHaF ltHBeHrapHat crohMocrb) / So

c6(n) = 395464 -43 / 1684.1 = 10097.35
AM = 10097.35 '0.012 = 121.17

Pacqer peHrHort nnarbr: Pn= C6(u) * K( * A.Kr

K(= 1 - Kog$Srq|4eHr (oMQoprHocrn

A= 1.2 - 6a3oBbrfi (oeQ$r4q[eHr

Kt= 7 - Kooo$rtltaeHr rpaAocrpoeHht

Pacqer C6([) : C6(x) = (aeicrBr4renbHat qHBeHrapHar crotMocrb) / So

C6(r) = 167435-43/1684.1 = 4275.' t1
Pn=  4275 .11 -1  "1 .2 -7=  35910 .92

ApeHAHar nnara 3a 1 xB.M nnoLqaAx, pacnotoxeHHoi Ha orMerKe 0 l4 Bbrue 6e3 Q :
A01 = [ (AM + H(p + Pn ) 

- J(op1/ 1000
A01  = (  121 .17  +1536+  35910 .92 ) '  264 /  1000=  9917 .98

Jrop = 264 - {oppeKn4pyrou.t fi Koo$OuqneHr
Hxp = 15rU - HaKonreHur Ha KanuranbHbtfi pei/oHT

ApeHAHar nrara 3a 1 KB.M nnouiaau noaBana 6e3 Q : An1 = A01 . Kn

An l=  9917 .98 -0 .6=  5950 .79

foAoBae apeHAHar nnara 3a noABar 6e3 Q : AnoA = An1 * SnoA

Anog = 5950.79'31.7= 188640.04

ToAoBac apeHAHafi nrara 3a noMeqeHt e, pacnon. Ha orM. 0 v BblLle 6e3 Q I
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 9917.98 * 0.00 = 0.00

foAoBas apeHAHar ntara 3a noMeuleHr{e c noABanoM 6e3 Q cocraBhr:
Ann = Anr(6e3 noABana) + Anoa

Anr= 0.00+ 188640.04 = 188640.04

KBapranbHbrfr nnarex B 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC(18%):
nepBbrfi nrarex: (25o/o\ 47160.0'l + 8488.80
Bropofr nnarex: (25%, 47160.01 + 8488.80
Tperri nnarex: (25o/ol 47160.01 + 8488.B0
qerBeprbri nnarex: (25Vot 47160.01 + 8488.80

LlcnorH'4renb : nerpoBa (rer. 35-35-48)



npunoxeHxe N9 2
K AoroBopy apeHAbt

PACqET APEHAHO]4 nnATbl 34 HEXUI|OE nOME|{EHl4E
no aapecy: noa6enbc(oro, 1
ApeHAaropl
O6qaq nnoqaab 3aaHlr: 387.4
a r.q. nroqaab noaBana: 139.8

- : PacqerHar nnoulaAb: 186.4
B T.tr. nroqaab noABana: 139.8

Pacqer roAoBofi aMopru3aquru : AM = C6(n) * HaM
Pacaer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoaurenbHar uHBeHrapHaF crouMocrb) / So

C6(n) : 33375 -43 / 387.4 = 3704.50
AM= 370a .50 -0 .012=  44 .45

Pac.rer peHTHo nnaru : Pn = C6(u) ' KK . A 'Kr

KK= 1 - KooQouqneHr KoM$oprHocn,
A= 1.2 - 6a3oBr,ti (oo$QuqrieHr

Kr= 3.5 - koo$Qrq|4eHr rpaAocrpoeHue

Pac,]er C6(rl) : C6(u) = (AeficrBHrerbHar uHBeHrapHar crot4Mocrb) / So

C6(r4) = 9920 '43 / 387.4 = 1'101.08
Pn=  l 101 .08*1  ' 1 .2 *3 .5=  4624 .54

ApeHAHar nnara 3a 1 KB.M nnoulaAn, pacnonoxeHHoi Ha orMer{e 0 14 Bbrue 6e3 Q :
A0'1 = [ (AM + He + Pn ) 

* JKop] /  1000
A01 =( 44.45+1536+ 4624.54 ) 

- 264 | IOOO= 1638.12

JxoP = 264
HrP = 15rU

- (oppeKrrpyrou.lhi (oossnqresr
- Ha(onteHtlF Ha (ant4tan6HHt DeMoHT

ApeHAHac nnara 3a 1 {B.M nnoutaax noABana 6€ Q : Anl = 401 * Kn

An l=  1638 .12 "0 .6=  982 .87

ToAoBaF apeHAHas nnara 3a noABan 6e3 Q : Ano4 = 4n1 * tnoO

Ano4 = 982.87*139.8= 137405.23

foAoaar apeHAHar nnara 3a noMeuleHhe, pacnon. Ha orM. 0 14 Bbtue 6e3 Q :
Ann(6$ noA.) = A01 * S (6e3 noAsana)

Ann(64 noABana) = 1638.12 * 46.60 = 76336.39

foAoBar apeHAHar nnara 3a noMeqeHue c floABanoM 6e3 Q cocraBh l
Ann = Ann(6e3 noABana) + AnoA

Ann= 76336.39 + 137405.23 = 213741.62

KBapranbHbrfr nnarex B 6oAxer (6es HAC) + HAC(18%):
nepBbrfi nnarex: (25Vo) 53435.41 + 9618.37
Bropot nnarex: (25yo) 53435.41 + 9618.37
Tperui nnarex: (25yo) 53435.41 + 96.18.37
qerBeprbri nnarex: (25yo) 53435.41 + 9618.37

ftcnonH[renb I JlanreBa (ren. 35-35-78)


